

VŠ:	Vysoká škola ekonomická v Praze		
Rozvojový projekt na rok 2020			
Formulář pro závěrečnou zprávu			
Program:	Centralizovaný rozvojový program		
Tematické zaměření:	c) plnění požadavků stanovených obecně závaznými právními předpisy		
Název projektu:	Udržitelný rozvoj EIS v síti vysokých škol		
Období řešení projektu:	Od: 1/2020	Do: 12/2020	
Dotace v tis. Kč:	Celkem:	V tom běžné finanční prostředky:	V tom kapitálové finanční prostředky:
Požadavek	800	250	550
Čerpáno	800	250	550
Základní informace			
	Hlavní řešitel		Kontaktní osoba
Jméno:	Ing. Jan Andrlé		Ing. Radek Šreibr
VŠ:	Vysoká škola ekonomická v Praze		Vysoká škola ekonomická v Praze
Adresa/Web:	nám. W. Churchilla 1938/4, 130 67 Praha 3 – Žižkov www.vse.cz		nám. W. Churchilla 1938/4, 130 67 Praha 3 – Žižkov www.vse.cz
Telefon:	224 09 8532		224 09 8504
E-mail:	jan.andrle@vse.cz		sreibr@vse.cz
ZPRÁVA O PRŮBĚHU ŘEŠENÍ PROJEKTU			
Cíl projektu	Uvedte stanovený cíl a uveďte, do jaké míry byl splněn, případně důvod, proč splněn nebyl.		
1	Koordinační technologického rozvoje ERP systémů, zahrnující zejména témata datové sklady pro historická data ERP systémů a technologie datových pump. Všechny plánované výstupy a aktivity projektu v rámci tohoto cíle byly naplněny a cíl byl beze zbytku naplněn.		
2	Udržitelný rozvoj a implementace standardních funkcionalit pro podporu elektronizace a automatizace procesů integrovaného ERP systému, zahrnující zejména témata úpravy v oblasti DPH dle legislativy, obecný oběh dokladů a dokumentů napojený na ERP systém a nové funkcionality elektronizace procesů. Všechny plánované výstupy a aktivity projektu v rámci tohoto cíle byly naplněny a cíl byl beze zbytku naplněn.		
Plnění výstupů projektu	Uvedte výstupy projektu a do jaké míry byly splněny, případně důvod, proč splněny nebyly.		
1-6 JASPER	Technologický upgrade Oracle Reports na Jasper Reports. Dokončena migrace dalších standardních reportů z oblasti účetnictví, účetního salda, majetku, DPH do nové technologie Jasper Reports. Výstup byl realizován v celém plánovaném rozsahu a přidělené finanční prostředky byly vyčerpány.		
3-7 PRIORITY	Ostatní rozvoj standardní funkcionality EIS dle priorit VVŠ. V rámci tohoto výstupu byly realizovány společná jednání řešitelů dílčích projektů a koordinace prioritních požadavků na rozvoj EIS. Došlo k rozvoji v těchto oblastech: - Podpora pro zpracování rozšířených povinností v oblasti DPH - Doplnění katalogu standardních řešení o nové WF procesy - Rozvoj katalogových funkcionalit modulu Rozpočet - Ostatní rozvoj standardní funkcionality - Provedení auditu přírůstků projektu sekce 1 v oblasti reportingu a DPH Výstup byl realizován v celém plánovaném rozsahu a přidělené finanční prostředky byly vyčerpány.		
Změny v řešení	Pokud došlo v průběhu řešení ke změnám, uveďte je, vysvětlete příčinu, v případě, že jste žádali o jejich povolení MŠMT, uveďte č. j. vyřízení této žádosti.		
Číslo změny	Jednotlivé změny (přidejte řádky dle potřeby)	Zdůvodnění (případně č. j. vyřízení žádosti na MŠMT)	
1.	Přesun prostředků (4 tis. Kč) z položky "2.6 Cestovní náhrady" do položky "2.5 Služby a náklady nevýrobní".	V průběhu roku 2020 se některá plánovaná jednání účastníků přesunula do online prostředí, tudíž nebylo možné vyčerpat veškeré plánované náklady na cestovné. Prostředky převedené do položky "2.5 Služby a nevýrobní náklady" byly vyčerpány na migraci databáze iFIS na Oracle 19c.	

2.	Přesun prostředků (2 tis. Kč) z položky "2.3 Odvody pojistného" do položky "2.5 Služby a náklady nevýrobní".	Jedná se o část nespotřebovaného pojistného na ZP a SP. Prostředky převedené do položky "2.5 Služby a nevýrobní náklady" byly vyčerpány na migraci databáze iFIS na Oracle 19c.	
3.			
4.			
Přehled o pokračujícím projektu	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, od kdy se realizuje a kolik finančních prostředků již bylo vyčerpáno. V případě, že je plánováno pokračování projektu v dalších letech, uveďte výhled do budoucna.		
	Rok realizace	Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj)	Poznámka (případně výhled do budoucna)